

Вступительное слово Главного редактора журнала «Корееведение» к.и.н. К.В. Асмолова

2023 год богат разными датами, но одна из основных — 70-летие завершения Корейской войны (1950—1953). Это событие во многом определило политическую карту Восточной Азии, и в России этот юбилей отмечался несколькими круглыми столами, проходившими на различных площадках, в том числе и на площадке Института Китая и современной Азии РАН. В этом контексте мы представляем тематический номер, в котором, помимо корееведов, приняли участие российские военные историки и представители ветеранских организаций, чьи выступления на круглых столах были преобразованы в статьи и интервью. Ограниченный объём некоторых статей был отчасти связан с тем, что каждый из авторов, готовя выступление, включал в него развёрнутую информацию общего характера, которая бы делала текст самодостаточным научным трудом. Однако в рамках журнала многочисленные повторы, описания хода войны или иных общеизвестных событий смотрелись бы несколько громоздко, потому редакция приняла решение несколько сократить объём материалов с тем, чтобы убрать, с разрешения авторов, все дублирующие куски, которые бы не затеняли то, что, по мнению каждого автора, является главной мыслью его текста. Мы приглашаем зарубежных авторов к сотрудничеству, что, на наш взгляд, позволяет рассматривать разные точки зрения и вести научную дискуссию. Ведь как говорил Сократ, «в споре рождается истина». Несмотря на то, что статья Марка Каприо вызвала определённую полемику со стороны рецензента, редакция приняла решение представить не свойственную для российской науки точку зрения, дав возможность развить в будущих номерах дискуссию. Важно, чтобы наш читатель имел более глубокое познание предмета, включая разные подходы и взгляды, сохраняя исследовательский и научный интерес. Поздравляя наших читателей со знаменательной датой, редакция журнала «Корееведение» ещё раз выражает глубокое уважение своим читателям и рецензентам, рассчитывая на дальнейшее плодотворное сотрудничество.